

温州城违建将被强拆

城管首次公证送达法律文书

本报6月4日讯 (记者 徐升 通讯员 李成可)位于兰山区解放路与八腊庙街交会处的奥尾商城(又名温州城),因超时使用和未按照临时规划许可证批准的内容实施、少批多建等问题,城管部门认定为该建筑系违法建设。城管部门多次下达处罚决定书,该单位拒不执行。4日上午,在兰山区公证处的工作人员的见证下,临沂市城市管理局商城分局的执法人员将《强制拆除违法建设决定书》直接送达。

4日上午9时许,在兰山区解放路与八腊庙街交会处西北角的温州城,沿街的商铺还没有开门营业,冷冷清清的商场内没有顾客的身影,大部分店面的门上被一把锁牢牢锁住,一些店面内散落着货物等杂物。

“很多商家已经好几个月没开门迎客了,平常也没几个人来。”温州城一保洁人员说,此前许多商户部门因为合同纠纷多次向政府部门反映问题,许多商户也闭门谢客了。“这样一来,前来购物的市民就越来越少,现在没几个人来这里逛街购物了。”

临沂市城市管理局商城分局一中队队长张斌告诉记者,温州城因超越临时规划许可证确定的时间继续使用和未按照临时规划许可证批准的内容实施、少批多建等问题,城管部门认定为该建筑系违法建设。

据张斌介绍,此前城管部门



▲市民阅读对温州城的强拆公告。
►城管执法人员在公证处工作人员的见证下,将法律文书送达。

对单位依法作出了行政处罚决定书,但是该单位拒不拆除该违法建设。“多次下达文书无果后,市城管局上报市政府,6月1日,市政府责成市城市管理局对该违法建设采取强制拆除措施。”

在温州城4楼办公区,在兰山区公证处的工作人员的见证

下,临沂市城市管理局商城分局的执法人员将《强制拆除违法建设决定书》送达。随后,执法人员将《强制拆除违法建设公告》张贴在商场门前。

据了解,由于该违建单位的负责人一直回避与执法人员接触,拒不履行行政处罚决定,城管部门邀请了兰山区公证处的

工作人员到现场,对执法过程进行监督,并将《强制拆除违法建设决定书》送达。

张斌说,“由于当事人拒不配合城管执法工作,所以我们邀请了公证处的工作人员,对违法建设拆除通知书进行留置送达,在市区的城市管理工作中尚属首次。”

24家医疗机构 无证被查

本报6月4日讯 (记者 周广聰)为进一步规范全市基层医疗服务市场秩序,保障群众健康权益,按照省、市卫生监督工作总体部署安排,自3月份起,临沂市卫生监督所启动对各县区基层医疗机构的暗访抽查工作,目前,暗访工作已全部完成。

暗访抽查主要针对乡镇基层医疗机构,每县区按照乡镇数量的三分之一进行抽查,采取先暗访医疗机构,进行现场检查,再到卫生计生行政部门或卫生监督机构查阅相关许可资料的方式,重点检查无证执业、无证行医等违法行为,其中突出检查非法开展理疗、中医推拿按摩等违法行为。

据悉,检查出动执法人员90余人次,执法车辆30余车次,共暗访检查15县区44个乡镇基层的医疗机构257家,其中,持证233家,无证24家,无证率9.3%,与往年相比下降明显。针对暗访情况,市卫计委对13个县区的卫计局下达了《临沂市卫计委打击非法行医案件督办单》,责令县区卫计局对发现的非法行医行为进行调查处理,并及时上报查处情况。

新增一处 IC卡服务点

6月4日,位于临沂市区滨河东路与中昇大街交会处环球阳光城4楼的临沂公交集团IC卡服务窗口驻河东区政务大厅正式运营。

服务大厅可为市民提供普通卡的办理、充值以及实名制卡的办理、充值、年审等服务。

记者 李墨 通讯员 李晓星 摄



银雀山国税 一系统升级完成

日前,银雀山国税增值税发票系统升级工作顺利完成,具体工作是通过在办税服务厅张贴公告,发放宣传材料,税企QQ群、电话通知等多种方式告知纳税人升级事项及所需资料;周密组织所辖企业参加服务单位业务培训,并做好服务大厅的硬件准备工作;优化了纳税服务,升级后,纳税人使用一套税控系统即可开具多种发票,实现网络化办税,减轻了纳税人的办税负担,得到了纳税人的普遍认可。

(王兴志 李娟)

齐鲁晚报 鲁南商报 重磅打造

山东高考招生咨询会

高校展位预订中,诚邀协办/赞助单位



名校云集/资讯丰富/一站式服务
进好学校/选好专业/赢在起跑线

高校参展电话: 0539-8966171 15866937315 乘车路线: 87路车文化中心站下车

选理想大学
招优秀人才

